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           АДМИНИСТРАЦИЯ                                                  
     муниципального образования                                           Руководителям
«Коношский муниципальный район»                                   образовательных организаций
     164010, Архангельская область,                                       Коношского района
   УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

        п. Коноша, ул. Советская, 76

          тел./факс: (818-58) 2-26-64

        e-mail: econika29@yandex.ru                       

            от 15.02.2018.      № 144
О популяризации услуги 

по зачислению в ОО
Уважаемые руководители!

В соответствии с распоряжением Правительства Архангельской области от 14 апреля 2017 года № 135-рп «О внесении изменений в план мероприятий по достижению показателя “Доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме”» в Архангельской области внедрена информационная система «Зачисление в ОО». 
Министерством связи и информационных технологий Архангельской области и министерством образования и науки Архангельской области обеспечена возможность получения услуги по зачислению граждан в образовательные организации, реализующие общеобразовательные программы, на Архангельском региональном портале государственных и муниципальных услуг (gosuslugi29.ru).

На основании информации министерства связи и информационных технологий Архангельской области в период с 01 по 08 февраля 2018 года в электронной форме было подано всего 78 заявлений (в Коношском районе  - 3 заявления). 
Во исполнение подпункта «в» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 05 мая 2012 года №601 доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, к 2018 году должна составить не менее 70 процентов.

На основании вышеизложенного, просим Вас организовать работу по информированию заявителей о возможности получения услуги на Архангельском региональном портале государственных услуг: проведение информационной работы на родительских собраниях, собраниях трудовых коллективов, размещение информации на сайтах образовательных организаций, на информационных стендах. 

Министерством связи и информационных технологий Архангельской области подготовлены информационные материалы в виде макета листовки. Просим данные материалы также  опубликовать на сайтах образовательных организаций. 
Информацию о проведенной работе просим предоставить в следующем порядке: 

1. о местах и сроках размещения информационных материалов – до 10 час. 00 мин. 19.02.2018. на электронный адрес latkinann@rambler.ru;

2. о проведённой информационной работе – до 15.03.2018. на электронный адрес latkinann@rambler.ru 
                                                                Начальник управления 

                                                                образования                                               Т.С.Сидорова
Исп. Н.Н.Латкина, 

тел.8-818-58-2-12-73






